

聊城市世界环境日主题海报展活动举办

倡议全社会尊重自然、顺应自然、保护自然，动员公众参与生态环境保护

记者 唐学钰 谢广勇 郝忠诚 实习生 张保岳

为了更广泛地动员全社会参与生态文明建设，践行绿色低碳生产生活方式，引导全社会争做生态文明理念的积极传播者和模范践行者，6月5日上午，在聊城市人民广场，由聊城市生态环境局主办，齐鲁晚报·齐鲁壹点聊城融媒中心协办的2023年聊城市世界环境日主题海报展活动成功举办。市委宣传部分副部长、市委网信办主任、市政府新闻办主任王亚男，齐鲁晚报·齐鲁壹点聊城融媒中心主编田晓涛出席活动，活动由聊城市生态环境局党组成员、副局长吴广海主持。聊城市生态环境局相关科室工作人员、主题海报创作者、大学生志愿者、环保

志愿者等参加了活动。

市委宣传部分副部长、市委网信办主任、市政府新闻办主任王亚男在致辞中表示，世界环境日已经成为社会认知度最高、公众参与度最广的环保品牌，举办这次2023年聊城市世界环境日主题海报展活动，就是为了倡议全社会尊重自然、顺应自然、保护自然，动员公众参与生态环境保护之中。此次世界环境日主题海报展的作品，体现出了社会各界关心环保、支持环保、参与环保的浓厚氛围，尤其是大学生创作者和社会团体通过作品表达了对建设生态文明的深刻理解和生态环境保护的热情与信心，进一步激发公众参与环保的热情。

活动中，为主题海报创作者代表颁发了荣誉证书，聊城大学

东昌学院艺术设计系学生王明月作为主题海报创作者代表发言。“聊城的生态颜值不断刷新，蓝天白云、群星闪烁、清水绿岸已经成为常态，我们在这座生态宜居的城市求学、生活，幸福感十足，让我们一起行动起来，从身边的小事情做起，通过实际行动来践行环保理念。”王明月说，在今年聊城市世界环境日主题海报创作活动中，学校的老师给予了精心的指导，她和同学们进行了思想碰撞，齐心协力创作世界环境日宣传海报，在这个过程中加深了对世界环境日的了解，以及对未来美丽中国的期待，加深了对“建设人与自然和谐共生的现代化”主题的理解与感悟。

今年6月5日是第52个世界环境日，国家生态环境部确定今年



世界环境日的主题为“建设人与自然和谐共生的现代化”，在今年5月初，聊城市生态环境局和齐鲁晚报·齐鲁壹点聊城融媒中心发

起了“世界环境日主题海报”征集活动，共收集到200余幅作品，从中选出了51幅寓意深刻、立意新颖的作品进行了展出。

市不动产登记中心实现涉押登记“不见面”办理

为进一步优化营商环境，为企业和群众提供更加便捷高效的服务，市不动产登记中心依托山东政务服务“一网通办”平台，通过与金融机构签订“便民、利民授权合作协议”，在银行设立不动产登记代办服务站等措施，实现了不动产预告抵押登记、不动产

抵押权首次登记、不动产抵押权注销登记等相关涉抵押登记业务“不见面”办理。

办事群众及企业在银行签署借款抵押合同时，即可签署和办理不动产涉押登记业务，通过“一网通办”平台线上受理，转至不动产登记业务系统，审核登簿

后，银行在线缴纳登记费，可线上获取电子登记证明，即完成登记业务。这一方式的运用，实现了从受理、审核、登簿、缴费、领取电子登记证明，申请人全程不用到不动产登记大厅，做到了“让数据多跑路，让群众少跑腿”。

(通讯员 韩树松)

听民意，解民忧，全力做好市民热线办理工作

为进一步做好12345政务服务便民热线工作，聊城市莘县柿子园镇始终坚持贯彻各级党委部署及工作要求，以全心全意为人民服务为根本宗旨，以心系群众、服务群众为基本理念，坚持把为群众办实事作为工作的出发点和落脚点，把群众是否满意作为衡量工作的标准。

柿子园镇秉持“件件有回音，事事有结果”的工作理念，5月17日晚，柿子园镇热线小组接到上级热线中心农村生活用电工单，系前孙桥村老街部分

路灯故障不亮，影响村民夜间出行，希望相关部门尽快对路灯进行维修，方便群众夜间出行。接到来电人反映问题后，柿子园镇立即响应，迅速组织管区、村委协调电力人员进行维修。工作人员到达现场后，发现路灯故障不亮情况属实，经检查发现，路灯因正在下大雨造成线路故障，待电力人员到达现场后立即组织抢修，后故障路灯全部恢复照明，并对其他村庄进行巡查。待故障路灯恢复照明后，工作人员对来电人

进行电话回访，“现在路灯亮了，我们心也亮了，晚上出门放心了，政府的工作真高效！”事后，村民表示问题已解决，对本次处理结果表示非常满意。

下一步，柿子园镇将坚持把群众的需求诉求作为工作的“第一选择”，着力将工作重点聚焦到人民群众急难愁盼的问题上。实现时间高效化、处理规范化、协同办理便捷化，让12345热线真正为群众解决操心事、烦心事、揪心事。

(通讯员 王培宁)

◇放胆争先 深耕京津冀

中国一冶集团有限公司天津公司冠县科创综合体项目部举行2023年“安全生产月”启动仪式

为深入宣传全国第22个“安全生产月”活动，进一步提高项目部全体管理人员安全生产意识和管理水平，5月31日，中国一冶集团有限公司天津公司冠县科创综合体项目部举行2023年度“安全生产月”活动启动仪式，本次活动由项目经理江金波主持。

本次安全生产月以“人人讲安全 个个会应急”为主题。启

动仪式上，项目部安监站长传达了集团公司2023年“双安”活动方案的相关精神。随后，江金波代表项目部作了表态发言，他讲到，项目全体员工要结合活动方案，明确“安全生产月”活动的意义、目的和指导思想，使活动既轰轰烈烈，又扎扎实实，让所有员工都参与到活动中来，营造人人讲安全、人人查隐患、人人抓

整改的良好氛围。项目部要以“安全生产月”启动仪式为契机，在今后工作中，要按照“双安”活动精神和各项要求，不断加强项目全员安全红线意识，确保项目稳步推进。

活动最后，项目全体管理人员做出安全宣誓，并在安全月活动主题横幅上签字。

(通讯员 陈静静)

坚持奋斗 继续前行

时光转眼即逝。从奋斗了20年的离退休管理工作，转岗到山东聊城项目部已走过两个春秋。回顾过去，初到项目的一脸茫然，到现在熟能生巧。有心酸、有痛苦、有笑容、有欢乐，五味杂陈，记忆深刻。

2020年为了减轻企业负担，让退休人员老有所养、老有所乐、老有所为，发挥属地管理的优势，国家改革了退休人员的管理模式。经过近半年的摸底和具体实

施，到年底，中国一冶28000名退休人员顺利移交。2021年后转岗就提上议事日程。初到项目部一切都很陌生，环境陌生，人员陌生，工作程序陌生，一切都要重头再来。困难多，压力大，心里包袱重，与原岗位有太多的不同。

在领导和同事的帮助下，放下心中诸多心结，沉下心来，伏下身段，一事一学习，一日一提高，做到办一件事掌握一类规律。边学边干，边干边提高，变压

力为动力，变不知为有为，在工作中学习新知识，在实践中掌握新技巧。2022年项目部经历了有关单位大小9次检查，通过迎检工作的自查和逐项落实，专家的点评，让我受益匪浅，业务水平提速增长。

转岗不可怕，只怕有心人。我将在工作中要做好本职工作，要心无旁骛，撸起袖子加油干，发挥一名老员工的担当作用，努力前行。

(作者：段中平)

东昌府区东关民族小学开展家庭教育活动

为深入贯彻落实《中华人民共和国家庭教育促进法》，进一步推进“双减”政策走实走深，落实好“立德树人”根本任务，进一步把家庭教育与学校教育、社会教育紧密结合起来，帮助和引导家长树立正确的家庭教育观念，东关民族小学于2023年6月2日开展了家庭教育讲座进校园活动。

本次活动诚邀家庭教育导师张月华作为主讲人。通过此次讲座活动，家长们纷纷表示：聆听讲座之后，认真反思了自己对孩子的教育过程，的确对孩子的陪伴太少，没有用心陪伴，很少做到高质量的陪伴。今后，一定要多与孩子沟通交流，多关注孩子的所思、



所想、所需，不随意跟孩子发脾气，放平心态，放下焦虑，与孩子共同学习，助力孩子健康成长。

“学校教育和家庭教育是一体的，它们在对孩子的教育上各有所长，如果能进行优势互补，形成家校合力，一定能更好地促进孩子的幸福成长。”学校相关负责人说。

(记者 张超 通讯员 王清芝)

东昌府区嘉明实验小学举行第三届艺术节之合唱比赛

6月1日，东昌府区嘉明实验小学举行嘉明实验小学第三届艺术节——合唱比赛活动。

合唱比赛由刘雁老师和张文正小朋友主持，活动在主持人洪亮激昂的开场白中拉开了序幕。各参赛班级依次登台演唱，以综合艺术的形式带来了一场精彩的视听盛宴。

低年级的同学们声音稚嫩但是充满童真，他们精神抖擞地演唱了多首歌曲。他们可爱又标准的动作，使每一首歌曲化作一汪甘泉，滋润我们的

心田。在高年级同学的脸庞上，看到了美好、坚定与力量。他们用歌声编织美梦，点燃心中的梦想。

本次合唱活动通过全员参与的方式为孩子们提供了一个展示艺术才华的舞台，在提高每位学生的艺术修养和审美情趣的同时，还培养了学生团结合作的精神，增强了学生的集体主义观念。

(记者 国晓宁 通讯员 吕勇庆 李龙)

东昌府区东昌实验小学组织开展采摘活动

又是一年杏熟时，为了让同学们更好地亲近自然，体验收获劳动果实的喜悦，在六一儿童节来临之际，东昌实验小学组织同学们开展了杏子采摘活动。

同学们按捺不住内心的兴奋和喜悦，在老师的带领下，井然有序地来到活动场地。他们三五人一组，按照分工，进入了各自的采摘区域。

个个争先，一试身手，把枝头金黄的杏子摘下。

通过这次采摘活动，既增强了学生珍爱植物、爱护自然的意识，又培养了他们尊重劳动、感恩果实的观念。同时也是该校立足自身优势，发挥自身特色，开展劳动实践活动的生动写照。

(记者 李军 通讯员 曹辉辉)